

## Прес-анонс

презентації книг Миколи Кульбовського  
10-го випуску «З подільського кореня» та  
10-го випуску «Подільські народні мудринки:  
прислів'я, примовки, притчі»

**Дата і час проведення:** 13 листопада 2018 року о 14.00

**Місце проведення:** Хмельницька обласна універсальна наукова бібліотека.

**Мета заходу:** ознайомити присутніх з творчими надбаннями видатного журналіста-культуролога, письменника-новеліста, фольклориста Миколи Михайловича Кульбовського; виховати патріотичне ставлення до рідної мови, до рідної землі за допомогою презентованих збірок.

Микола Михайлович Кульбовський народився 13 листопада 1935 року на Житомирщині. У 1954 році закінчив Христинівську середню школу Народицького району, пішов на строкову службу до війська. З 1955 року почав друкуватися в армійській пресі. По закінченню служби навчався у Львівському музичному училищі та консерваторії. Одночасно з навчанням керував аматорським хором та інструментальними ансамблями. Викладав клас баяна у Львівському училищі культури.

З 1970 року викладав у Хмельницькому музичному училищі ім. В. Заремби (клас диригування).

Як позаштатний методист Хмельницького науково-методичного центру, понад 30 років надавав професійну допомогу багатьом аматорським хоровим колективам області. Протягом десятих років керував багатьма хоровими колективами обласного центру.

Микола Кульбовський постійно вивчає літературно-мистецьке життя Поділля, досліджує його цікаві сторінки та пропагує досліджене серед учнівської і студентської молоді.

Він є автором понад 750 статей-розвідок, що ввійшли до 10-томника «З подільського кореня» та ювілейного вибраного «Музичне гроно» з нагоди 55-річчя від дня заснування Хмельницького музичного училища (нині – коледж) ім. В. Заремби. Автор двох книг «Подільської Шевченкіани», краєзнавчої книги «Перлина Поділля», десяти збірок народних прислів'їв і притч «Подільські мудринки», шести збірок повістей, оповідань, новел, історичного роману «Веремія», книг для дітей.

Микола Михайлович член Національної спілки журналістів України, Міжрегіональної спілки письменників України, міської літературної спілки «Поділля». Лауреат обласної мистецької премії ім. Т. Шевченка, міської премії ім. Б. Хмельницького. Нагороджений почесними відзнаками та нагородами.

До уваги користувачів експонуватиметься книжкова виставка «Мистецький літописець Поділля».